11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.02.2009 23:43:02

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.02.2009 13:07:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77280/answer/77302




YBaxkaemas dHa! OTa cutyaius TpedyeT pa3bsiCHEHHUS - He00X0OUMO BHIIOHUTE Y3U opraHoB
MOILIOHKHU. Ecnu suyKa He OyfeT, TOHA0 00pPaTUTHCS K IETCKOMY YPOJIOTY AJisi 00C/iefoBaHUS. ITO
MOKeT ObITh 160 KPUNITOPXU3M (HeomylleHre suyKa), 1100 anina3us ssudka (BpoXKIEeHHOe ero
oTcyTCTBHE), b0 runoTpodus (arpodusi) siuuka. He oTKnagbBaiTe pelieHue mpo0iIeMsl. Yoauu.



